



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ

ПРОТОКОЛ № 8

25.02.2022р.

засідання Науково-методичної ради
Державного університету економіки і технологій

Усього членів НМР ДУЕТ – 29

Присутні – 27,

у т.ч.:

С.В. Гушко, в.о. проректора з науково-педагогічної, навчальної роботи та міжнародної діяльності, д.е.н., професор – голова НМР;

Д.В. Пополов, в.о. директора навчально-наукового технологічного інституту, к.т.н., доцент – заступник голови НМР;

І.Г. Єгорова, доцент кафедри міжнародної економіки, к.е.н. – секретар НМР;

Р.Р. Дутчак, в.о. директора навчально-наукового економічного інституту, к.е.н.;

І.І. Максимова, в.о. завідувача кафедри міжнародної економіки, к.е.н., доцент;

С.І. Мацюра, в.о. завідувача кафедри економіки та підприємництва, к.е.н., доцент;

О.В. Руденко, в.о. завідувача кафедри обліку і оподаткування, к.е.н., доцент;

М.В. Кормер, в.о. завідувача кафедри хімічних технологій та інженерії, к.х.н., доцент;

Є.О. Модло, в.о. завідувача кафедри електричної інженерії та автоматизації, к.п.н.;

В.Й. Засельський, в.о. завідувача кафедри інжинірингу з галузевого машинобудування, д.т.н., професор;

Н.В. Волошанюк, в.о. заступника декана факультету інформаційних технологій, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування, к.е.н.;

В.Б. Хоцкіна, доцент кафедри інформатики і прикладного програмного забезпечення, к.т.н.;

В.В. Соловйова, в.о. завідувача кафедри інформаційних технологій і моделювання, к.е.н., доцент;

Р.П. Шляхтич, в.о. декана юридичного факультету, к.іст.н.,

доцент кафедри соціально-гуманітарних наук;

О.А. Теличко, в.о. завідувача кафедри правового регулювання економіки, к.ю.н., доцент;

І.В. Міма, в.о. завідувача кафедри права і публічного управління та адміністрування, к.ю.н., доцент;

В.О. Шайкан, в.о. завідувача кафедри соціально-гуманітарних наук, д.іст.н., професор;

М.М. Волікова, заступник завідувача кафедри соціально-гуманітарних наук, к.пед.н., доцент;

К.В. Слюсаренко, в.о. директора Навчально-наукового інституту управління та бізнес-освіти, к.е.н., доцент кафедри міжнародної економіки;

М.М. Садовенко, в.о. завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування, к.е.н., доцент;

Т.О. Петрішина, в.о. завідувача кафедри управління бізнесом, к.е.н., доцент;

К.Г. Вишневська, доцент кафедри іноземних та ділової української мов, к.пед.н;

О.Ю. Астаф'єв, керівник Центру студентських комунікацій, к.т.н., доцент кафедри інформаційних технологій і моделювання;

К.П. Голікова, заступник керівника Центру студентських комунікацій, к.е.н., доцент кафедри економіки та підприємництва;

Г.В. Пурій, голова Наукового товариства здобувачів освіти та молодих вчених ДУЕТ, к.е.н., доцент кафедри міжнародної економіки;

О.Д. Матейко, голова Ради студентського самоврядування Державного університету економіки і технологій, студент;

Н.П. Торгунакова, голова Ради студентського самоврядування навчально-наукового економічного інституту, студентка;

Відсутні – 2 (з поважних причин):

А.В. Неоднича, голова Ради студентського самоврядування юридичного факультету, студентка;

Д.С. Кушнірук, заступник голови РСС ДУЕТ зі зв'язків з адміністрацією, студент;

Запрошені – 1,

у т.ч.:

В.В. Орлов, в.о. проректора з науково-педагогічної та виховної роботи, канд. наук з держ. упр., доцент.

Головуючий – Голова НМР – В.о. проректора з науково-педагогічної, навчальної роботи та міжнародної діяльності, д.е.н., професор Сергій ГУШКО.

Секретар – Секретар НМР ДУЕТ, доцент кафедри міжнародної економіки,
к.е.н. **Ірина ЄГОРОВА**.

Початок засідання о 12.00 год. **Закінчення** о 13.00 год.

Засідання проведено в Zoom.

Посилання на Zoom:

<https://us02web.zoom.us/j/82122298806>

Ідентифікатор конференції: 821 2229 8806

Код доступу: 895461

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обговорення і погодження «Положення про навчально-наукову лабораторію комп'ютерних технологій факультету інформаційних технологій Державного університету економіки і технологій».

Доповідач: В.о. декана факультету інформаційних технологій,
к.е.н., доцент СУПРУН Анатолій Анатолійович.

2. Погодження плану професійної перепідготовки військовослужбовців, ветеранів та членів їхніх сімей в рамках проєкту «Норвегія-Україна. Професійна адаптація. Інтеграція в державну систему».

Доповідач: В.о. директора Навчально-наукового інституту управління та бізнес-освіти, к.е.н.,
доцент СЛЮСАРЕНКО Катерина Володимирівна.

3. Погодження програми підвищення кваліфікації для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.

Доповідач: В.о. директора Навчально-наукового інституту управління та бізнес-освіти, к.е.н.,
доцент СЛЮСАРЕНКО Катерина Володимирівна.

4. Рекомендація до друку Навчально-методичного посібника для студентів III курсу спеціальності 061 Журналістика «Крос-медійна журналістика: технології функціонування», авторами якого є кандидат наук із соціальних комунікацій А.К. ДОСЕНКО та кандидат наук із соціальних комунікацій О.В. СИТНИК.

Доповідач: В.о. завідувача кафедри міжнародної економіки, к.е.н., доцент
МАКСИМОВА Ірина Іванівна.

5. Затвердження «Навчальної програми з проходження виробничої корекційно-реабілітаційної практики студентами-психологами бакалаврату III курсу денної, заочної форм навчання» для підготовки здобувачів вищої

освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 053 «Психологія» / Державний університет економіки і технологій, Юридичний факультет, кафедра соціально-гуманітарних наук; уклад. Л. ЯНОВСЬКА; відповід. за випуск Е. ХЕКОЯН; рец.: Г. ЦИГАНЕНКО, А. ЯЦЮК. Кривий Ріг, 2022» з рекомендацією до оприлюднення в системі MOODLE.

Доповідач: Секретар Науково-методичної ради ДУЕТ,
к.е.н., доцент ЄГОРОВА Ірина Геннадіївна.

6. Про підготовку до V Міжнародного наукового конгресу SOCIETY OF AMBIENT INTELLIGENCE 2022 та міжнародне стажування здобувачів вищої освіти.

Доповідач: Голова Науково-методичної ради ДУЕТ,
в.о. проректора з науково-педагогічної,
навчальної роботи та міжнародної діяльності,
д.е.н., професор ГУШКО Сергій Володимирович.

1. СЛУХАЛИ: В.о. декана факультету інформаційних технологій, к.е.н., доцента Анатолія Анатолійовича СУПРУНА про підготовлений та поданий на розгляд НМР ДУЕТ проект «Положення про навчально-наукову лабораторію комп'ютерних технологій факультету інформаційних технологій Державного університету економіки і технологій». Він зазначив, що на факультеті інформаційних технологій створено лабораторію комп'ютерних технологій, яка буде забезпечувати потреби освітнього процесу та наукових досліджень Факультету інформаційних технологій, а також структурних підрозділів Університету, а саме: Навчально-наукового економічного інституту, Навчально-наукового інституту управління та бізнес-освіти, Юридичного факультету.

Метою створення і діяльності цієї лабораторії є поглиблення та систематизація знань здобувачів освіти у сфері використання комп'ютерних технологій через залучення їх до наукових досліджень та розв'язання прикладних задач за напрямками майбутньої професійної діяльності, а також координація та технічний супровід наукової діяльності кафедр факультету.

Фінансування діяльності лабораторії комп'ютерних технологій здійснюється за рахунок Університету, а також за рахунок благодійних внесків та грантів.

Лабораторія комп'ютерних технологій здійснює свою діяльність відповідно до визначених функцій та поставлених завдань.

До функцій лабораторії комп'ютерних технологій належить забезпечення ефективного використання комп'ютерної техніки, загального і спеціального програмного забезпечення в освітньому процесі, підтримка та адміністрування сервісів університетського домену Microsoft Office 365. Ліцензійний Office 365 «Хмарні технології» від Microsoft є можливість використовувати для навчальних та наукових потреб. Безкоштовно отримано

16 комп'ютерних програм для розрахунків, зокрема для дисциплін «Статистика», «Математика», «Теорія імовірностей» та ін.

Лабораторія вже оснащена методичними і програмними продуктами і буде нарощувати потужності програмного забезпечення. Компанії «АрселорМіттал Кривий Ріг» та «Метінвест» пропонують для користування надати набір засобів бізнес-аналітики Power BI.

ВИСТУПИЛИ:

Гушко С.В.: Лабораторія комп'ютерних технологій є сучасною за формою і змістом. В ній зосереджено 20 сучасних комп'ютерів, аудиторії з інтерактивним забезпеченням освітнього процесу. Лабораторія комп'ютерних технологій здатна задовольнити потреби навчання та наукових досліджень у використанні сучасних ІТ продуктів.

Супрун А.А.: Прошу погодити це Положення.

УХВАЛИЛИ: Погодити Науково-методичною радою Державного університету економіки і технологій та порушити клопотання перед Вченою радою Університету щодо затвердження «Положення про навчально-наукову лабораторію комп'ютерних технологій факультету інформаційних технологій Державного університету економіки і технологій».

Результати голосування: «за» – 27, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одногосно.

2. СЛУХАЛИ: **В.о. директора Навчально-наукового інституту управління та бізнес-освіти, к.е.н., доцента Катерину Володимирівну СЛЮСАРЕНКО**, яка зазначила, що з 2022 року Державний університет економіки і технологій здійснюватиме професійну перепідготовку військовослужбовців, ветеранів та членів їхніх сімей в рамках проєкту «Норвегія-Україна. Професійна адаптація. Інтеграція в державну систему».

Основу проєкту складає професійна перепідготовка й адаптація військовослужбовців, ветеранів та членів їхніх сімей на цивільні спеціальності, що користуються попитом на ринку праці України, сприяння учасникам проєкту у соціальній адаптації до умов життя у громадянському суспільстві. Виконавцями основної частини проєкту є Державний університет економіки і технологій і Норвезький університет **NORD**, які організують і здійснюють професійну перепідготовку учасників проєкту за обраними спеціальностями. Термін навчання 3 місяці. Задіяна в цій програмі кафедра соціально-гуманітарних наук та більшість кафедр ДУЕТ. Навчальний план розраховано на 500 академічних годин, де зроблено акцент на відкриття власної справи особами, що пройшли цю перепідготовку.

Фахівцями Університету розроблено план професійної перепідготовки (табл. 1).

Таблиця 1

План професійної перепідготовки військовослужбовців, ветеранів та членів їхніх сімей в рамках проєкту «Норвегія-Україна. Професійна адаптація. Інтеграція в державну систему»

№ з/п	Навчальні дисципліни	Кількість годин			
		Всього	Лекції	Практичні заняття	Форма контролю
1	Основи підприємництва та Start-up	20	10	10	залік
2	Цифрові інструменти в сучасному бізнес-середовищі	30	15	15	залік
3	Підприємницьке право	40	20	20	іспит
4	Бізнес-план: технологія розробки та обґрунтування	40	20	20	іспит
5	Web-програмування (Верстка, frontend, backend)	50	18	32	залік
6	Прикладні комунікаційні технології в бізнесі	30	15	15	залік
7	Маркетинг та аналіз конкурентного digital- середовища	30	15	15	залік
8	Менеджмент персоналу в малому бізнесі	30	15	15	залік
9	Аналіз фінансової звітності	30	15	15	залік
10	Оподаткування малого бізнесу	40	20	20	залік
11	Страховання ризиків суб'єктів малого підприємництва	30	15	15	залік
12	Англійська мова для початківців	80	0	80	залік
13	Державна атестація (підготовка та захист бізнес-проєкту)	50	0	50	захист бізнес-проєкту
	Всього	500	178	322	

Прошу погодити цей план професійної перепідготовки.

УХВАЛИЛИ: Погодити Науково-методичною радою Державного університету економіки і технологій та порушити клопотання перед Вченою радою Університету щодо затвердження плану професійної перепідготовки військовослужбовців, ветеранів та членів їхніх сімей в рамках проєкту «Норвегія-Україна. Професійна адаптація. Інтеграція в державну систему» в обсязі 500 годин.

Результати голосування: «за» – 27, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одногосно.

3. СЛУХАЛИ: В.о. директора Навчально-наукового інституту управління та бізнес-освіти, к.е.н., доцента Катерину Володимирівну СЛЮСАРЕНКО, яка зазначила, що фахівцями Університету у відповідності до Переліку пріоритетних напрямків (тем) підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування на 2022 рік складено загальну професійну/сертифікатну програму підвищення кваліфікації (табл. 2).

Таблиця 2

Професійна/сертифікатна програма підвищення кваліфікації для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування

Назва програми	Стратегічні аспекти комунікативної діяльності органів публічного управління в умовах диджиталізації
Шифр програми	ЗП/2022/001
Тип програми за змістом	загальна професійна /сертифікатна програма підвищення кваліфікації
Форма навчання	Дистанційна (в синхронному та асинхронному режимі)
Цільова група	державні службовці категорії Б, В посадові особи місцевого самоврядування
Обсяг програми	2,4 кредити ЄКТС / 72 години
Керівник програми	Орлов Валентин Валентинович, в.о. проректора з науково-педагогічної та виховної роботи Державного університету економіки і технологій, кандидат наук з державного управління, доцент

Наш Університет надає послуги з підвищення кваліфікації державних службовців. Цей напрямок очолює керівник Центру кар'єрного та професійного розвитку Навчально-наукового інституту управління та бізнес-освіти, к.е.н., доцент Наталія Вадимівна Ізмайлова. Було відкориговано обсяг програми та збільшено її тренінгову частину.

Вошу пропозицію погодити Професійну/сертифікатну програму підвищення кваліфікації для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.

УХВАЛИЛИ:

1. Погодити Науково-методичною радою Державного університету економіки і технологій та порушити клопотання перед Вченою радою Університету щодо затвердження загальної професійної/сертифікатної програми підвищення кваліфікації за темою «Стратегічні аспекти комунікативної діяльності органів публічного управління в умовах диджиталізації». Обсяг 72 години – 2,4 кредити ЄКТС.

2. Направити програму до Національного агентства України з питань державної служби на погодження.

Результати голосування: «за» – 27, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одногосно.

4. СЛУХАЛИ: **В.о. завідувача кафедри міжнародної економіки, к.е.н., доцента Ірину Іванівну МАКСИМОВУ** про рекомендацію до друку Навчально-методичного посібника для студентів III курсу спеціальності 061 Журналістика «Крос-медійна журналістика: технології функціонування», авторами якого є кандидат наук із соціальних комунікацій А.К. ДОСЕНКО та кандидат наук із соціальних комунікацій О.В. СИТНИК.

Вона зазначила, що навчально-методичний посібник підготовлено згідно з встановленими вимогами авторами Київського університету імені Бориса Грінченка (одна авторка – кандидат наук із соціальних комунікацій А.К. Досенко – працює на засадах зовнішнього сумісництва на посаді доцента в Державному університеті економіки і технологій). Цей навчально-методичний посібник пройшов перевірку на антиплагіат та процедуру рецензування, є змістовним, цікавим і корисним для підготовки здобувачів вищої освіти, зокрема за освітньою програмою «Міжнародна інформація та журналістика» спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. У цьому новому посібнику міститься матеріал, як будувати медіа та не поширювати фейки.

Прошу разом з авторами рекомендувати цей навчально-методичний посібник до друку. Це загальноприйнята практика рецензування в контексті академічної мобільності.

УХВАЛИЛИ: Порушити клопотання перед Вченою радою Університету щодо рекомендації до друку Навчально-методичного посібника для студентів III курсу спеціальності 061 Журналістика «Крос-медійна журналістика: технології функціонування», авторами якого є кандидат наук із соціальних комунікацій А.К. ДОСЕНКО та кандидат наук із соціальних комунікацій О.В. СИТНИК.

Результати голосування: «за» – 27, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одногосно.

5. СЛУХАЛИ: Секретаря Науково-методичної ради Державного університету економіки і технологій, к.е.н., доцента Ірину Геннадіївну ЄГОРОВУ:

До Науково-методичної ради Державного університету економіки і технологій (ДУЕТ) надійшла на затвердження «Навчальна програма з проходження виробничої корекційно-реабілітаційної практики студентами-психологами бакалаврату III курсу денної, заочної форм навчання» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 053 «Психологія» / Державний університет економіки і технологій, Юридичний факультет, кафедра соціально-гуманітарних наук; уклад. Л. ЯНОВСЬКА; відповід. за випуск Е. ХЕКОЯН; рец.: Г. ЦИГАНЕНКО, А. ЯЦЮК. Кривий Ріг, 2022».

Її подано кафедрою соціально-гуманітарних наук Юридичного факультету ДУЕТ з комплектом супровідних документів згідно зі встановленими вимогами.

Підготовлена методична розробка пройшла процедуру рецензування, розглянута та затверджена на засіданні кафедри соціально-гуманітарних наук, є витяг з протоколу. Всі необхідні документи подані на розгляд Науково-методичної ради ДУЕТ.

Пропоную затвердити зазначену методичну розробку та розмістити її на освітньому ресурсі MOODLE, зробивши посилання на цю електронну адресу.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити «Навчальну програму з проходження виробничої корекційно-реабілітаційної практики студентами-психологами бакалаврату III курсу денної, заочної форм навчання» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 053 «Психологія» / Державний університет економіки і технологій, Юридичний факультет, кафедра соціально-гуманітарних наук; уклад. Л. ЯНОВСЬКА; відповід. за випуск Е. ХЕКОЯН; рец.: Г. ЦИГАНЕНКО, А. ЯЦЮК. Кривий Ріг, 2022»2. Оприлюднити зазначені методичні розробки, розмістивши їх в системі MOODLE.

2. Оприлюднити зазначену навчальну програму з проходження виробничої корекційно-реабілітаційної практики, розмістивши їх в системі MOODLE.

Результати голосування: «за» – 27, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одностайно.

6. СЛУХАЛИ: Голову Науково-методичної ради Державного університету економіки і технологій, в.о. проректора з науково-педагогічної, навчальної роботи та міжнародної діяльності, д.е.н., професора Сергія Володимировича ГУШКА про підготовку до V Міжнародного наукового конгресу SOCIETY OF AMBIENT INTELLIGENCE 2022 та міжнародне стажування здобувачів вищої освіти.

Він зазначив, що під час дії правового режиму воєнного стану відбулась відстрочка з подачею рукописів статей на Конгрес. Валютні рахунки заблоковано, внаслідок чого відтерміновано оплату. Згодом з'ясуємо подальшу траєкторію підготовки та проведення Конгресу.

Застосовується дистанційний формат міжнародного стажування здобувачів вищої освіти в Польському університеті, тому що візи отримали, але виїхати до Польщі на стажування поки студенти не змогли.

Будемо моніторити ситуацію та приймати відповідні рішення.

УХВАЛИЛИ: Взяти до відома інформацію щодо підготовки до V Міжнародного наукового конгресу SOCIETY OF AMBIENT INTELLIGENCE 2022 та міжнародного стажування здобувачів вищої освіти.

Голова Науково-методичної ради
Державного університету економіки
і технологій



Сергій ГУШКО

Секретар Науково-методичної ради
Державного університету економіки
і технологій



Ірина ЄГОРОВА